



協恩中學附屬小學校友會

第一屆(2014-2016 年度)執行委員會

第一次會務報告

協恩中學附屬小學校友會成立了剛好一年，它的成立目的是要聯絡各位已離校的校友，共聚情誼；另一方面，選出代表校友的法團校董，協助發展母校。

2014-2015 年度(截至 2015 年 3 月 6 日) 會員人數共 160 人，包括 81 名 18 歲或以上會員及 79 名 18 歲以下會員。

在過去一年，校友會舉辦了以下各項活動：

一四年四月十二日	協恩中學附屬小學校友會成立典禮暨第一次會員大會 嘉賓、校友會員共 47 人出席 第一屆執行委員會委員順利當選。
一四年五月三日	執委會會員出席協恩中學附屬小學舉辦的「協力藉恩愛心行」親子步行籌款，支持母校持續發展。
一四年五月二十日	法團校董會校友校董選舉，陳子平校友順利當選 校友會向法團校董會提名陳子平校友出任 2014 至 2016 年度校友校董。
一四年八月五日	社團註冊順利完成，協恩中學附屬小學校友會成為合法法團組織
一四年十二月二十日	協恩中學附屬小學校友會重聚日 參觀協恩中學附屬小學校舍、大合照及聚餐，共 27 人參與。
一五年一月十八日	協恩中學游藝會設置攤位，招收新會員、發放會員證、會員手帶及協助協小售賣精品，由各委員輪流當值，即場招收新會員 37 人

隨著第一年飛快過去，來年協恩中學附屬小學校友會將有更多更精彩的活動，讓會員參加。快將舉行的有七月四日的茶聚，觀看七十周年影碟(追求真善美)，重溫協恩歷史，校園歌曲。

二零一六年將會是協恩中學成立八十周年，慶祝的活動正在密鑼緊鼓地籌劃中，校友會和母校積極配合和合作，如想獲得更多更新的消息，可登入校友會的臉書群組

HYP SOGA。

最後我要多謝校友會榮譽顧問梁校長、顧問陳副校長、梁少儀校友、義務法律顧問胡詠恩校友、及各委員在過去一年的鼎力支持，各項活動才得以順利完成。

展望來年會務蒸蒸日上，會員人數不斷增加，好使更多校友可藉著校友會，和母校有更緊密的聯繫，延續「協力藉恩、信主愛群」的精神。

協恩中學附屬小學校友會主席
陸慧姿